

黑龙江绥化市参与迫害法轮功人员恶报不断

【明慧网】自一九九九年七月中共及江泽民政治流氓集团迫害法轮功以来，千千万万法轮功学员被酷刑折磨、非法开除公职、劳教、拘留、判刑直至酷刑虐杀，甚至被中共活体摘除器官牟利。截止到二零二五年四月一日，透过层层封锁通过民间途径能够传出的、有名有姓能够具体核实的全国法轮功学员被迫害致死 5190 位，黑龙江被迫害致死 663 位，其中绥化被迫害致死 28 位：毕景芝、才朋、房玉珍、高景发、高志黑、关利国、李平、刘希文、刘福财、李雪莲、刘德清、林跃熙、于良斌、于丽波、杨忠海、杨景云、王芳、孟宪荣、刘岩、路梅、刘晓玲、刘晓东、周桂兰、张兴国、张志敏、张淑玲、张晓春、张福生。

法轮功是佛法修炼。迫害佛弟子，必遭天谴。黑龙江省绥化市参与迫害法轮功的人员不听善劝，各种恶报不断发生着。

一、绥化市 610 头目死亡不断

1、绥化市 610 头目王志杰，患癌症死亡

王志杰，绥化市 610 头目、市公安局政委，曾狂言：十三个县都归我管，要和法轮功干到底。二零零九年四月十四日遭恶报，在痛苦折磨中丧命。

◎法轮功学员张兴国被诬判八年，八十多岁老母含冤离世。

◎著名水稻专家、法轮功修炼者于良斌被诬判三年。

2、绥化北林区 610 头目孙化民遭恶报，患癌死亡

孙化民，绥化市公安局北林分局 610 头目，积极迫害法轮功学员，致使几十人被绑架，多人被罚款、拘留、劳教、判刑，有



的被迫害致死。

二零零四年八月，孙化民以儿女升学为名敛财被撤职，罚款五千。二零零七年孙化民患食道癌，手术后复发，新添肺癌、淋巴瘤，二零零七年十二月十四日死亡。

3、绥化望奎县政协委员、610 成员王本学患癌死亡

王本学，绥化市望奎县人，到各地蛊惑民众仇恨法轮功。二零零三年被辽宁省评为“维护社会政治稳定先进个人”，还担任所谓“大连社会帮教会”副秘书长。

王本学编造了几十万字的污蔑材料，准备了三十多本《民间反×教活动签名册》，几乎走遍了哈尔滨、长春、沈阳、重庆等地，煽动仇恨。他用二百余万元的全部家当，制成了一百一十枚污蔑法轮功的徽章在全国贩卖，企图捞取政治资本从中获利，但却没人买账。

法轮功学员善意制止王本学，他不收敛还口出狂言：我就不信恶有恶报！看能把我怎么的？最后王本学血本无归，倾家荡产，患了癌症，治病钱还是亲属凑的。二零一五年一月二日，在痛苦中结束了荒谬可耻的一生，年仅五十一岁。

4、十个绥化市 610 各级头目、打手遭恶报案例

◎于世孝，望奎县 610 头目对学员超期关押，高额罚款，并写诽谤污蔑大法文章。二零零零年

过年后，被人用刀捅死，暴死街头。

◎路千程，海伦市政法委常务副书记、610 头目，积极参与迫害法轮功学员。二零零七年三月三十一日，儿子路军及儿媳出车祸当场死亡。

◎李克俭，安达市 610 头目，积极迫害法轮功学员，二零零九年四月十四日患癌死亡。

◎曹大胡子（外号），庆安县庆安镇人，盯梢、蹲坑、骚扰迫害法轮功，得脑溢血死亡，年仅三十一岁。

◎明亮，海伦市 610 头目，曾说：我这么说法轮功，也没遭报，还活得挺好。阑尾炎手术后还没痊愈。

◎刘鲲鹏，绥化北林区公安分局 610 警察，二零一一年十一月八日晚七点多，被六个巡警暴打，打掉四颗门牙，满身是血。

◎邓沛贤，望奎县政法书记、610 头目，二零零八年七月十日，突然口吐鲜血死亡。

◎万长青，绥化县农业局局长，谩骂法轮大法，逼迫学员写不学不炼的保证。患肺癌死亡。

◎某某，绥化市第一医院院长，多次在会上辱骂、迫害法轮功。二零零零年九月出车祸头部大揭盖死亡。

◎王永志，海伦市向荣乡向军村村长，没收拍卖法轮功学员的耕地中饱私囊。不断骚扰学员及家人，逼迫写保证使学员流落他乡。妻子暴病死亡。儿子与亲属发生争执时被杀死。

二、绥化市公安局九个各级局长遭恶报，纷纷获刑

1、原绥化市公安局局长任锐忱遭恶报被判十九年徒刑

任锐忱，一九六三年生，黑龙江鹤岗人。于二零零四年二月至二零零七年五月，任绥化市公安局局长、党委书记等。为了捞取政治资本，残酷迫害法轮功学员，多人被迫害致死，例如：关利国、房玉珍、（转下页）

(接上页) 毕景芝、才朋、张福生等。二零二零年十一月被判十九年有期徒刑。

2、绥化市公安局安达分局长郭宝庆遭恶报被判刑

郭宝庆，一九七一年九月生，黑龙江绥化人。二零一六年十月至二零二二年四月，历任安达市公安局局长兼督察长、绥化市公安局党委委员等。二零二二年五月二十二日被查，二零二三年二月，开除公职，涉嫌犯罪移送司法机关，已经被判刑。

他亲自指挥蹲坑、跟踪、监听、骚扰学员。被非法绑架、抄家的有二十六人，被判刑四人。

3、绥化望奎县公安局局长刘文辉遭恶报已被判刑

二零二零年六月，绥化望奎县公安局局长刘文辉涉嫌严重违法，主动投案，已被判刑入狱。

刘文辉，一九六一年十月生，黑龙江肇源人。二零一五年至二零二一年三月任望奎县公安局局长。二零一七年十月二十七日法轮功学员李华、纪桂珍、张春仁被绑架。二零一六年八月五日，望奎县翟海红、陈立君遭构陷，被非法绑架，拘留十五天。

4、遭到恶报已经入狱的绥化市各地公安局局长还有：

▼二零一九年十月，绥化市公安局副局长栾忠山遭恶报被查，虽已退休也没逃脱追责，已被判刑；

▼二零一九年五月，原绥化市公安局调研员，安达市公安局局长赵平遭恶报，已被判刑；

▼二零一一年五月，安达市公安局局长吴贵才以“大油耗子”保护伞被判十三年六个月；

▼二零零七年，原绥化安达市公安局局长王军，以当地黑社会保护伞的罪名被逮捕、判刑；

▼二零一九年六月二十五日，绥化庆安县公安局原副局长唐宪龙主动投案，配合审查调查；

▼二零零九年六月二十三



原绥化市公安局局长任锐忱

绥化市公安局副局长栾忠山

绥化市公安局常委、安达分局局长赵平

绥化市公安局常委、安达分局局长郭宝庆

绥化市望奎县公安局局长刘文辉

日，庆安县公安局原副局长张广富在恶报，被判处有期徒刑五年。

三、参与迫害法轮功的一线打手警察死亡不断，部份案例：

1、庆安县派出所所长常士军遭恶报，死亡

常士军是法轮功学员刘岩被迫害致死的主要责任人之一。多次带人绑架、抄家，不管黑天白天，闯进去就翻，边破口大骂不堪入耳！二零二零年患肺癌死亡。

2、绥化市公安教导员王铁军遭恶报死亡

王铁军是绥化市公安局经济侦查支队二大队教导员，积极参与迫害法轮功学员，多年被评为绥化市政法工作先进个人等。二零一零年二月五日遭恶报，抢救无效死亡。

3、安达市民警崔健恶报死亡

崔健是绥化安达市公安局刑事侦查大队民警，积极参与跟踪、监控、绑架法轮功学员。二零二四年五月二日突发疾病抢救无效死亡。

4、兰西县派出所副所长李纯平遭恶报，死亡

李纯平是兰西县公安局平山派出所副所长，他积极参与迫害法轮功学员捞取资本、要奖励。二零二一年十一月二十五日李纯平在追赶犯罪嫌疑人时，被刺中左肩动脉和腹部，因伤势过重抢救无效死亡。

5、肇东市拘留所警察王昀葛突然感觉胸闷，死亡

肇东市拘留所警察王昀葛（绰号王大骂），多次打骂法轮功学员说：谁敢炼功就扒了谁的皮。他叫两名男犯人在女监门口看守，看见

有炼功的不分老幼拳打脚踢，零下二十几度的夜里抢走被子。二零零一年他值班后刚到家，突然感觉胸闷，药还没放到嘴里就死去了。

6、兰西县卫民派出所参与迫害法轮功的警察，先后患癌症死亡

绥化兰西县卫民派出所几年来被评为迫害法轮功先进单位，多名警察先后患癌、死亡。

▼兰西县公安局副局长、原卫民派出所所长王广尊，负责迫害法轮功，二零零六年患癌症死亡；

▼兰西县卫民派出所警察张鹏军，负责整理迫害法轮功的黑材料，二零零七年患肺癌，死亡；

▼兰西县卫民派出所警察王子来是迫害法轮功的专业打手，二零零五年患肝癌，二零零七年死亡；

▼兰西县卫民派出所警察郑明是迫害法轮功的黑干将、打手，二零零八年患肺癌，死亡。

▼兰西县卫民派出所副所长单大海，曾扬言不怕遭报，二零零七年突发脑出血，死亡。

中共江氏集团对法轮功的迫害，颠倒了是非善恶，败坏了社会道德，使中国的法制越发黑暗，给社会带来了无法估量的损失，所有中国人都是这场迫害的受害者。常言道：宁搅千江水，不扰道人心。迫害者不仅局限在法律的制裁，更有天理报应的严惩，还会殃及子孙后代。古今中外，迫害正信的强权暴政从来没有一个成功过。◇



迫害法轮功 法网难逃